

“三八”妇女节 2路公交免费坐

# 1.2 万人次享受到该项“福利”

信阳消息(记者 杨长喜)乘坐公交车能免票?没错,“三八”妇女节当天这事儿在我市2路公交线路上真实上演了。

3月8日当天,家住长安路的邓女士乘坐2路公交前往市区。上车之前,她准备好了零钱,上车之后正准备投币,售票员告诉她,今天免票。邓女士以为自己听错了,可是售票员告诉她,“三八”节当天,2路公交的所有乘客都免票。“这样的活动让咱

老百姓切切实实得到了实惠。”市民曹先生说。

为什么会免票呢?记者采访了市公交总公司二分公司经理王玉勤。她告诉记者,这是由金鑫珠宝信阳分公司赞助的。“三八”节当天,该珠宝公司包下了2路公交的所有车辆。根据协议,2路公交按正常线路、正常班次行驶,但乘客的费用由该公司出。“三八”节当天,客流量非常大,售票员忙得不可开交,一直到18

时许才开始正常售票。”王玉勤表示。

据了解,共有20台公交参与了这个活动。“一般情况下,2路公交每台车每天的客流量为六七百人。”市公交总公司负责营运的经理韩向群告诉记者。也就是说,“三八”节当天,至少1.2万人次享受到了该项“福利”。

“虽然是做广告,但乘客还是确实实实在受到了便利。”王玉勤说。

## 我市男子赴北京借钱创业 培养出十几个千万富翁

老家信阳的陈维红是“苛刻”的老板,经常会将员工“炒鱿鱼”——让员工离开,独自去当老板。2003年年底,陈维红开始了独具特色的“孵化老板”之举,他把自己公司的一名农民工变成了老板,现在这个年轻人已有了上千万元的身家。

认识的人都说,他是个“拼命三郎”——胆子大,敢闯敢拼。1997年,来到北京三里屯汽配城打工。那时候,汽配市场的生意都很火,“买配件的人排着队,还不能还价”。3个月后,胆大的他从乡亲们那里借来了20万元,租了个十几平方米好地段的商铺,当起了汽配商铺的老板。不过,一年后的老板陈维红,却赔得只剩下

一部手机。

“房租太高,没有供货商资源,进的货价太高。”这样的致命缺陷,让年轻的陈维红感受到了市场的残酷。

痛定思痛后,陈维红又借了10万元,卷土重来。靠着勤奋和在失败中积累的市场经验,2000年年底,陈维红还清了借乡亲们

的所有外债。

陈维红的公司,在位于北京南四环的城环国际汽配城。刚来北京那会儿,整个汽配城只有30多个固始老乡;17年后的今天,汽配城里仅固始人就有1.5万人,开办了1000多家公司。

陈维红的公司并不能算是最大的,却可以说是最有特色的:公司只有30来个人,并且流动性特别大。“春节后,刚送走了4个人。”

历经十多年的摸索,陈维红的“孵化老板”公益模式已有了一套完整的体系:每一个来陈维红公司的年轻人,一年后都能获得两次管理课程培训的机会,费用近3万元,全部由陈维红埋单。在工作两三年、积累了对行业的认识和一定人脉资源后,这些想创业的

年轻人,可以利用陈维红遍布世界各地的供货商资源,创立自己的事业。

扶上马,再送一程的“孵化”老板计划,让那些年轻的创业者受益匪浅,而陈维红欣慰的是,如今他已经在汽配行业“孵化”出了十几个千万富翁、近百个百万富翁。“我就喜欢把农民工变成老板,请他们吃一辈子饭。”

链接>>相关对话  
我要请家乡农民工吃一辈子饭

请农民工吃一顿饭是公益,在街头捡烟头也是公益,但我偏爱把农民工变成老板,因为这是请他们吃一辈子饭的好事。

和我当初来京一样,绝大多数来京务工的老乡,他们都有一个朴素的愿望,那就是在首都买车买房。但作为没有太多社会资源的农民工,怎么买车买房?只有当老板。(据《郑州日报》)



春来了 踏青去

气温日渐回升,市民纷纷走出家门去郊外踏青,感受春天的气息。3月8日上午,不少市民前往龙袍山爬山郊游,在锻炼身体

的同时,也呼吸了新鲜空气。图为市民爬山时的情景。

见习记者 韩蕾 摄

## 春季蜂蜜热销

# 如何挑选有高招

信阳消息(见习记者 韩蕾)春天,懂得养生的人都喜欢泡蜂蜜水喝,因为喝蜂蜜水不仅能抗疲劳,还能抗过敏。昨日,记者走访了我市不少超市看到,货架上都已经摆满各种品牌的蜂蜜,有些蜂蜜还在进行促销活动。

“我买蜂蜜主要是泡水喝,春天来了,喝点蜂蜜水润肠胃!”正在超市挑选蜂蜜的王大姐说,“但是现在蜂蜜种类太多,我都挑花眼了。”王大姐看了看瓶子上的成分表,挑了一瓶30元左右的洋槐蜂蜜。

在步行街一家超市的货架

上,记者看到了玫瑰蜂蜜、洋槐蜂蜜、椴树蜂蜜等多种蜂蜜,价格从20多元到200多元不等。超市的销售人员告诉记者,最近买蜂蜜的人比较多,购买价格主要集中在百元以下,“贵一点的椴树蜂蜜也有人买,主要是市民现在更注重生活品质了,买东西也想买好一点的。”

在湖东大道附近一家卖散装蜂蜜的商户处,记者看到了六七个装有不同蜂蜜的塑料大瓶,卖家则将顾客挑好的蜂蜜用透明的塑料小瓶包装好。“我这的蜂蜜都是自己养的蜜蜂所产,有菊花蜂蜜、枣花蜂蜜等,每斤售

价在15元左右,既真实惠!”该老板说道。

如何挑选好的蜂蜜呢?该老板告诉记者,在不能打开包装的情况下,首先看色泽,纯正的蜂蜜光泽透明,杂质少,摇晃瓶身会有轻微颤动,摇晃后,挂在瓶壁上的蜂蜜会慢慢流下;打开包装后,纯蜂蜜有股淡淡的香味,而且口感醇厚,入口芳香甜润。

“蜂蜜最好用温开水冲着喝,水温太高会使蜂蜜的营养成分流失。”从事多年医务工作的金医生说道,“蜂蜜虽然不是很甜,但是含糖量比较高,所以每天也不宜食用过多。”



自英菲尼迪汽车登陆我市以来,其以优雅的姿态、睿智生动的品牌内涵,赢得了消费者的喜爱。3月8日下午,在怡和摩尔城广场,信阳星辰汽车展出的英菲尼迪汽车受到了市民的热切关注。图为市民正在了解车内构造时的场景。

本报记者 张继疆 见习记者 韩蕾 摄